
ATA DA 5ª REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA PREFEITURA REGIONAL 

DO ITAIM PAULISTA 2018/2019 

 

ATA / 05 

São Paulo, 02 de maio de 2018, ATA das atividades desenvolvidas durante a 5ª reunião ordinária do Pleno do CPM 
Itaim Paulista / Curuçá, ocorrida no Auditório da sede da Prefeitura Regional do Itaim Paulista, na Av. Marechal Tito, 
3012, no Auditório. A reunião foi coordenada por ROBSON SALLES DA SILVA, eleito Coordenador e D. Ribeiro, 
eleito secretário do Conselho Participativo Municipal de Itaim/Curuçá para o 1º semestre de 2018.  

Aberto os trabalhos pelo Coordenador Robson: 

1.  Que falou sobre as carteirinhas dos Conselheiros, pois soube por meio da Secretaria que organiza e supervisiona 
os Conselhos, de que a atribuição para a confecção das carteirinhas ficou a cargo do Prefeito Regional, assunto 
este que já fora tratado diretamente com o Regional, e:   

a - Como houve a liberação do valor de R$ 2.000 (dois mil reais) anual para este Conselho, este Coordenador 
entendeu por bem, pagar para confeccionar as carteirinhas. Registrando se que R$ 1.000 é para uso de consumo e 
R$ 1.000 para serviços terceirizados;  

b - Informou que tramita na Câmara de SP, um projeto de lei tratando sobre o vale transporte dos Conselheiros; 

c – Que os cursos online, prometido pela Secretaria ocorrerá ainda neste semestre, contudo, sequer temos uma 
data; 

d - Que enviou ofício para o Responsável pela comunicação da Prefeitura Regional do Itaim para publicar, divulgar 
os trabalhos do Conselho;  

e - Informou ainda que há uma sala na Prefeitura  Regional  a ser disponibilizada para este Conselho e que será 
dotada das seguintes infraestrutura: fone (ramal), computador, impressora. Segundo o Coordenador, o objetivo da 
ocupação da sala é ter um espaço para atendimentos, guardar os arquivos, despachar, cobrar os andamentos das 
reivindicações e ofícios, e principalmente se fazer presente;  

f - Que na próxima reunião a Comissão Governo Aberto, da Secretaria de Governo, eles pretendem vir para dialogar 
com os Conselheiros com intuito de facilitar o entendimento nas soluções de informática; 

2.  Foi discutido as serventias que há nos protocolos realizados no “e-sic”, portal de transparência, e as demandas 

lá já protocoladas;  

3.  O Conselheiro Jean, voltou no tema dos grupos de trabalhos. A quem deve ser dirigido os ofícios? O Conselheiro 

Netinho, sugeriu que os ofícios fossem feitos em nome do Conselho, mas para cada demanda, um protocolo de 
modo a conseguir acompanhar.  O Conselheiro Manoel aderiu a proposta do Netinho assim como o Taveira, 
interlocutor da Regional;  

4. Sr. Celso, Coordenador dos Conselhos Participativos, enviou ofício à Sra. Marcia Mendes - Chefe de Gabinete da 

PR-IT, pedindo que cada Conselho indique, dois representantes, sendo um titular e um suplente para participar do 
Conselho Municipal de Política Urbana e desta forma, foram eleitos os Conselheiros Manoel Pires e D. Ribeiro, 
titular e suplente respectivamente;  

5. Foi pautado pelo Conselheiro Ribeiro, a necessidade de se tomar providências no que concerne aos Conselheiros 
faltantes... São Eles: Caroline Alves Medeiros, Isabel de Lourdes Varoto, Maria Izabel Silva de Almeida.   

6. A Conselheira Fátima cobrou a demanda da rua em que mora na Vila Itaim, quanto a sinalização de trânsito; 

 

 



 

 

7. Chegou a este Conselho, duas informações consideradas relevantes e que precisa ser respondido por esta 
Regional:  

a. Se o servidor Clodoaldo, supostamente pertencente a Secretaria Governamental foi ou não, trocado com outra 
servidora da Regional de Guaianases. Este Conselho deseja informações acerca deste caso, dentre eles se houve 
ou não exoneração e nomeação destes 2 servidores;  

b. Foi liberado ou não o comércio ambulante nesta regional?  

c. Há fiscalização de postura neste sentido? 

d. Procede ou não a queixa dos comerciantes locais de que há muitos ambulantes pela região central do Itaim?  

8.  Outra informação de caráter público foi trazida a este Conselho de que em 05 ou 06 de maio, haverá eleição para 
o Conselho Municipal de Habitação;  

9.  O Conselho Robson sugeriu que algumas demandas fossem encaminhadas a um parlamentar para oficiar e 
cobrar. Uns Conselheiros gostaram da ideia, mas outros não, aos que não aderiram a ideia, reiteraram que o “e-sic” 
é um instrumento hábil de cobrança;  

10.  O Conselheiro Netinho, trouxe uma interessante proposta a este Conselho, que é: acompanhar os índices de 
serviços realizados por esta Regional, fazendo-se uma comparação com a publicação nos jornais de Fevereiro, na 
grande mídia de que os serviços desta Regional possui os piores índices de prestação de serviço ao público;  

11.  O Conselheiro Netinho, soube de um caso em que a Prodam forneceu a senha aos Conselheiros, salvo melhor 
juízo da Prefeitura  Regional da Vila Maria, sugerimos para que o mesmo pleito, seja viabilizado;  

a. Netinho também cobrou uma resposta do Coordenador Robson referente aos documentos da gestão passada.  

12.  Foram  discutidas as questões do Programa da SMPR,  “Adoção de Praça”:  enquanto uns gostaram da idéia 
outros criticaram,  dizendo ser ilegal, a  forma como esta Prefeitura  Regional está fazendo.   

13.  Encaminhar ATAS  para Sueli de Souza Landim, e-mail: slandim@prefeitura.sp.gov.br  

Presentes os Conselheiros, Manoel Gonçalves Pires, Robson Salles da Silva, Valdemar da Conceição Santos, D. 
Ribeiro, Luiz Francisco da Silva, Carlos Alberto de Oliveira, Jean Aldefran Ribeiro da Silva, Fátima Silva Elias de 
Jesus e Cecília dos Santos.  

Como Interlocutor da Prefeitura  Regional, o assessor  Valdemir Taveira,  além do munícipe,  Leonardo Medeiros.   

14 .  As 21h24 o Coordenador deu a reunião  por encerrada. Eu D. Ribeiro, redigi esta ATA, que lida e achada 
conforme,  vai para leitura de todos no portal, para: ciência, aprovação e ratificação. 
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